思明区全新潮玩街区开业

随着厦门宝龙一城WAVE SPACE街区开业,思明区商圈再度"上新"

晨报记者 冯娜 潘成凤

串联地铁、酒店、时尚商圈,集结休闲娱乐、餐饮美食、潮流社交,打造年轻好玩的"第三空间"。近日,厦门宝龙一城潮玩美食街区——WAVE SPACE正式开街营业,多维度打造属于年轻人的"好玩、有品"的第三空间。

此次思明区东部商圈的上新,为思明区注人年轻潮活力,通过审美、氛围、调性、体验等多维度的升级,为周边爱生活、爱社交、爱时尚的消费者营造了触手可及的相聚场域,提升消费体验与品质感,为市民游客提供多元化、年轻态的消费新场景。

打造东部街区新名片

WAVE SPACE街区开街首日,周边居民闻讯而来,抢"鲜"体验极具特色的潮玩美食街区。漫步街区内,市民可一边品尝丰富多样的美食,一边拍照"打卡"新潮时尚的街区空间。

据悉,WAVE SPACE街区 以浪为主符号。街区整体空间采



厦门宝龙一城潮玩美食街区——WAVE SPACE开业。

用明亮的柠檬黄,结合潮流插画、 电子浪潮等艺术元素,呈现欢快 活泼的氛围。

WAVE SPACE街区汇聚了

大牌餐饮美食、精致生活、休闲潮 玩三大业态,不仅有极具日式风 情的烤肉——油金炭火烤肉,还 有拥有韩国烟火气的餐饮品牌 一一俊烤,更有一人食的精致台式小火锅——陶乡;既有当下深受年轻人喜爱的西南菜——大查哥,也有知识、咖啡与茶融合的第三空间——樊登书店X22SPACEI帆书;既有"二次元"潮人们的快乐天堂——TOYS,也有可以让都市精英卸下疲惫的精致美容SPA——素岸……无论你是喜欢美食的饕客,还是热爱阅读的书友,抑或是潮玩达人,在WAVE SPACE街区都能找到属于自己的专属空间。

相关负责人表示,开业当天, 15个主力品牌同时亮相,每个品牌各有特色,形成"一店一设"的多元风格。开业期间,街区也为市民朋友提供了所有品牌全场5折、满额立赠等开业礼遇。同期还在街区打造时下深受年轻人喜爱的潮玩市集,邀请来自上海、深圳的潮玩艺术摊主参与,设置有趣的打卡互动装置,让大家可以更好地体验街区时尚潮玩的魅力。

WAVE SPACE街区以"体验式+新空间"理念打造全新时尚商业街区,填补了思明区东部

商圈商业街区的空白,希望能打造东部街区新名片。

商圈上新增强区域动能

近年来,思明区商业版图不断提质扩容,SM三期、厦门星河COCO PARK、融园·浦南壹里相继开业。同时,厦门筼筜天虹购物中心将于明年开业,为思明区岛内核心商圈再添新军。

思明区一个个具有代表性的 地标商业综合体拔地而起,无论 在商业规模还是商业形态上,都 在不断迭代更新,呈现出多中心 的发展态势,给区域带来新的发 展动力。

依托商业载体众多、文旅资源丰富等地域特色,今年以来,思明区积极打造"思明购物节"消费节庆品牌,联动商超、餐饮、文旅等行业,持续开展多领域、多层次、多元化的促消费活动,不断提升"购买力","以节兴商、以节聚势"的效益不断凸显。

思明区商圈将继续提档升级,助力我市高素质、高颜值、现代化、国际化的城市形象塑造。

厦门人才三大榜单揭晓

晨报讯(记者周莉)12月22日,2023年"厦门人才企业榜"及"厦门人才群英会"人才工作创新案例同步发布。

作为厦门人才工作的两大特色品牌,"企业榜"和"群英会"展现了厦门良好的人才发展生态,体现了人才工作者和人才企业创新创业的活力,受到社会各界的广泛关注和好评。

据悉,2023年"厦门人才企业榜"涵盖三大榜单,分别是"厦门十大青年科技创新人才""厦门十大人才工作标杆企业""厦

门十大高成长人才企业",吸引 150余个优秀人才及企业代表申 报,围绕助力青年人才培养成 长、塑造用人单位招才引智品 牌、以才引智为企业高质量发展 聚智赋能等,选树一批人才企业 典型。今年在榜单评选中更加 聚焦企业引育国际化人才能力,新增国际化人才发展指数,综合 评价企业中留学人才、港澳台籍 人才、外籍人才的数量和结构 等,为企业做好国际化人才工作 提供更多思路与经验。

"作为厦门土生土长的企

业,厦门良好的营商环境与开放的人才发展生态,为企业走好自主创新研发道路提供了重要支持。"厦门市拔尖人才、渊亭科技创始人兼董事长洪万福此次人选了"厦门十大青年科技创新人才",并带领企业上榜"厦门十大高成长人才企业"。他表示,企业的发展离不开人才的有力支撑,入选"厦门人才企业榜"是对企业品牌影响力等方面的认可,同时也增强了企业对人才的吸引力

长者生日会暖意浓浓

晨报讯(记者 邓丽萍)吃一碗热腾腾的长寿面,配上甜甜的汤圆和蛋糕……12月22日,湖里区康泰社区举办了一场长者生日会,共有20余名80岁以上退休老人参加。这是今年该社区举办的第四场长者生日会。

生日会现场,康泰社区海韵 艺术团带来的歌唱、舞蹈节目, 为生日会送来欢声笑语。幼儿 园孩子们也登台献唱,稚嫩的歌 声、萌萌的舞蹈,逗得寿星们个 个喜笑颜开。孩子们为寿星们 送上汤圆,甜到老人们心里,志 愿者端上热腾腾的长寿面,祝福 老人健康长寿。

工作人员介绍,在服务退休人员方面,康泰社区坚持互助做法,由社区低龄退休老人参与服务高龄退休老人。此次长者生日会的蛋糕、汤圆、长寿面等物品,都是志愿者准备的。值得一提的是,志愿者们还自掏腰包购买毛线材料,为每一位寿星都编织了一条厚厚的围巾。

据悉,康泰社区退休人员活动不仅有生日会,他们还按照年龄段举办不同活动,满足多样需求。

公益广告



与自然和谐相处 和环保快乐同行

绿色家园 你我共守

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)